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4_E6_9C_BA_c47_80929.htm 一、单选题（每题1分） （题目

顺序及表述较原题有出入，领会精神。仅供掌握考点，摸索

出题者思路用） 1以下哪种传动中凸轮不属于啮合传动 A 凸

轮传动 2以下哪种说法正确: D冲压适合于板料条料那个选项

3. （）在机床和一般较精密的机器制造中使用普遍 A,IT6-IT5

B,IT7-IT6 C,IT9-IT8 D,IT10-IT13 应选B 4是功和功率那道题 5所

给图应属于（） 选单作用叶片泵 6单杠活塞先6。63 C项 7下

列说法错误的是（） C节流调速都具有较好的稳定性 8小型变

压器部件中,（）属于保护装置 A储油柜 B又在分接开关 C冷

却装置 D油箱 应选A 9对于三相鼠笼式异步电动机,下列表述

正确的是（） A其定子由铁心（原题如此,应为铁芯）和定子

绕组组成 B三相定子绕组首端、末端分别接在出线盒接线柱

上 C三相定子绕组首端接在一起、末端分别接在出线盒接线

柱上 D功率较大的（100KW以上）一般采用铸铝式 10直流电

动机额定电压是X伏，额定电流是YA，额定效率是Z，求额定

功率 应为三项相乖，记不清具体数字了 11机床生产率可用（

）来表示 C单位时间内机床所能加工的工件数量 12电火花加

工的特点不包括（） A可以加工任何硬、脆、韧、软、高熔

点、高纯度的导电和不导电材料 13车床表述中，不正确的是

（） C溜板箱是车床进给运动的操纵箱 D进给箱中装有将光

杠、丝杠旋转运动变为刀架直线运动的机构 应选D 14关于数

控机床伺服进给系统的描述，不正确的是 D应具有恒线速切

削功能 15下列描述不正确的是 B 闭环开环都具有相同的精确



性 16按CNC装置功能水平分类，高中档数控机床与低档数控

机床的区别在于 C有无PLC 17内燃机做功冲程发生在（）之

后 A进气冲程 B压缩冲程 C膨胀作功 D排气冲程 选B18（）是

冲天炉重要的工作 A除碳 B除磷 C除硫 D除锰 选C 19设计温度

是指（） 正常工作条件下，设定受压元件金属温度 20下列说

法正确的是（） A火管锅炉由于结构上的限制，一般不用作

大容量的锅炉 21（）在整个工作行程中都能对工件施加最大

压力 22现代企业的经济活动是以其（）作为其终极目标。 选

经济效益 23设备的单位大修理成本是指在大修理过程中，（

）所要消耗的各种修理费用 C一个修理复杂系数 24脆性材料

以（）除以安全系数得到许用应力 应选强度极限 25下列说法

不正确的是（） 热电偶的热电动势与热电偶的材料、两端温

度有关，还与热电极长度、直径有关 26以设备或部件输出参

数作为故障特征参量 A一般难以发现早期故障 B不仅可以判

断设备工作能力的强弱，表明有无故障，还可以判断故障原

因 C可以判断故障部位 D可以判断故障形式 选A 27涡流位移

传感器（） B属相对式测振器 D适于测量旋转轴系的振动速

度和转速 俺选D，可BD都似是而非，教材上涡流位移传感器

为相对式拾振器可以测旋转轴系的振动、轴向位移、转速等

（没提振动速度）。 28机床分类代号中的“Y”表示 齿轮加

工机床 30桥式起重机车轮轮缘磨损量超过原厚度的（）时，

则应报废更换。 应选50% 100Test 下载频道开通，各类考试题

目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


